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【算数のノート・モデルチェンジのお願い】
　算数の学習で、「たし算の筆算・ひき算の筆算」の単元に入っています。
　学年当初、横10マス×14行のノートを購入して、足りなくなったら、同じ物を購入して頂けるようにお願いをしておりました。

しかし、子供たちの様子を見ていると、筆算の学習をするのに、横10マスだと若干手狭で、書きづらそうにしていることが分かりました。

　そこで、大変恐縮ではございますが、次のノートをご用意いただけますよう、よろしくお願いいたします。

	Ｂ５版　１２ｍｍマス・１２マス×１７行（左開き）


　右欄に、ノートの中身の見本を掲載いたします。ご覧ください。

　もちろん、現在のノートを使い切ってからで結構です。

ご多用のところ申し訳ありませんが、どうぞよろしくお願いいたします。
【水泳学習の日程変更のお知らせ】

　学年だより「○○○」６月号（Ｎｏ，３）の＜お知らせとお願い＞の２－（１）の中で、本年度２年生の水泳学習の時間は「金曜日　３・４校時」とお知らせをいたしましたが、事情により、次のように変更をいたします。
	月曜日　３・４校時
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　但し、６月24日（月）は、セーフティ教室のため、上記時間ですと潰れてしまいますので、初回の「プール開き」のみ、＜６月の行事予定＞の通り、６月28日（金）の３・４時間目に行います。
　その後、７月から９月６日（金）までは、「月曜日　３・４校時」に水泳学習を実施いたします。
　また、事情により急遽予定変更がある場合には、連絡帳にて、お知らせをいたしますので、ご覧ください。
　雨天時は、通常の時間割通り学習の準備をさせてください。

































